

# 清晨，货车一头扎进豆腐汤馆……

事故疑因刹车失灵所致，有3人受伤



货车一头扎进豆腐汤馆中，横着占了半条马路

□见习记者 魏巍/文 张斌/图

59岁的黄师傅在郭寨汽车站旁开了一家豆腐汤馆。昨日清晨，豆腐汤已经熬好，他和老伴儿还没来得及开门营业，一辆半挂货车突然冲进了豆腐汤馆，俩人吓得当场瘫在地上。

## 【现场】 货车一头扎进了豆腐汤馆

昨日10时许，洛阳晚报记者驾车行至郭寨一加油站时，道路被堵得水泄不通，从该加油站向南驶往伊川县方向，有约500米路段严重拥堵。一面包车司机说，他已在该路段被堵了1个多小时，总共才挪动了200米。

洛阳晚报记者从在此路段疏导交通的龙门交巡大队民警刘超峰处得知，拥堵是因为一辆半挂货车可能是刹车失灵撞进了路边一家豆腐汤馆，货车车身占据了半条路，造成过往车辆通行不畅。

随后，洛阳晚报记者在事发地点看到：豆腐汤馆门前躺着一根电线杆和一棵直径约30厘米的杨树；汤馆的门连带墙体被撞出一个约4米长、3米高的大洞，屋内撒了一地砖块和玻璃碎片，连接里间的房梁坍塌下来，汤馆上方的招牌损毁严重，屋里一台吊扇的扇叶也被撞弯了……

## 【还原】 撞断杨树、电线杆，货车冲进汤馆后停下

回忆起当时的一幕，豆腐汤馆老板

黄师傅仍心有余悸。他说，事故发生在6时10分前后。他和老伴儿在里间已经将汤熬好，准备开门营业，突然听到咚的一声巨响，一辆红色的半挂货车就钻了进来。看到变形严重的车头，他和老伴儿吓蒙了，等反应过来，他赶紧拉着老伴儿从后门逃了出去。

待屋内平静后，黄师傅又听到从里面传来求救声。黄师傅小心翼翼地走进屋内，看见货车司机一边将卡在副驾驶位置上的女子往外拽，一边求他帮忙。救人要紧！黄师傅赶紧上前，两个人一起将女子从车上拖下来，抬到了屋外。

“司机受伤较轻，女子昏了过去，且额头上有伤。”黄师傅说，货车司机随即背着女子到路边拦车往医院送。其间，他从司机口中得知，事故是货车刹车失灵所致。

豆腐汤馆隔壁的牛肉汤馆老板侯先生说，货车撞进豆腐汤馆时，他家的房子也跟着颤动了一下。他出来一看，货车的车头已经钻进了豆腐汤馆，汤馆门前的电线杆被撞断，落在地上的电线还冒着火花。

侯先生还说，那棵杨树原本是长在路西侧的。他判断，货车先是将杨树撞断，然后推着被撞断的杨树又冲到了路东侧……

洛阳晚报记者从市交警支队事故处理大队了解到，该事故属于单方事故，可能是货车刹车失灵所致，事故除了造成货车上的两个人受伤，还有一名在路西侧等车的乘客被货车蹭倒，导致骨盆骨折，目前正在医院接受治疗。

## 您好，110

NIN HAO  
值班记者 杨玉梅



## 刚被释放就偷车 不到24小时再进派出所

□记者 杨玉梅 实习生 樊聪聪  
特约记者 李耀武

杨某曾因抢劫进过班房，后因吸毒被拘留，然而他不思悔改，刚出来就伙同他人去偷车，被逮了个正着。

15日15时10分前后，金谷派出所指挥监控中心的监控人员在监控中发现，在纱厂西路某超市门外，有两名中年男子的行为有些异常：两个人骑着一辆黑色摩托车，先是围着一辆银色助力车转悠，还东张西望；片刻后，一人离开，另一人来到助力车前，掏出工具开始撬锁。

监控人员立刻通知了附近的巡逻民警。犯罪嫌疑人看见民警靠近，便骑车逃窜。巡逻民警紧追不舍，从纱厂西路追到王城大道，再到健康西路……最终，在中州路与芳林路交叉口附近将犯罪嫌疑人抓获。

经查，其中一名犯罪嫌疑人姓杨，是孟津人，他在1995年曾因抢劫被判处3年监禁。今年10月，他又因吸毒被拘留，14日刚从看守所出来，这还不到24个小时就再次被抓。

因偷盗未遂，杨某和另一名犯罪嫌疑人史某被依法治安拘留15天。

洛谭点点评：既然没有改造好，那就只好继续改造了。



## 捡到一个金戒指 父子俩积极找失主

□见习记者 刘晓宇 通讯员 李杰

昨日9时许，市民龙先生带着13岁的儿子到西工区凌宇花园附近的一家洗浴中心洗澡。

当时，龙先生的儿子正要往浴池里跳，突然看见地上有一个闪闪发光的小东西。

“爸，我捡到一个戒指。”儿子弯腰看清后，立刻把戒指交给了龙先生。

龙先生告诉洛阳晚报记者，戒指看起来像是黄金的，有10余克重。

“很可能是别人洗澡时不慎掉下的。”龙先生说，他当时立即拨打了报警电话，请民警帮着找失主。

金谷派出所民警赶到现场，询问了浴室的人，但未找到失主。

当时，民警无法判断戒指的真实材质，便将戒指先带回派出所，并将自己的手机号码留给洗浴中心，方便失主回来寻找时联系他。

洛谭点点评：我们不知道龙先生有多高，但此刻他在孩子心中一定是最高大的。



## 车停路边4小时 被“踹”了4个大坑

□记者 杨玉梅 实习生 樊聪聪  
特约记者 李耀武

西工区凌先生的轿车在路边停了4个小时，回去时，发现4个车门上分别被“踹”了4个大坑。

15日17时10分前后，凌先生将车停在芳林北路上自己的店门口附近。没多久，民警找到凌先生说他的车堵住了别人的车。凌先生将车挪到一家养生会馆前面，便去吃饭了。

21时许，凌先生吃完饭回到车前，仔细一看，他吃了一惊：轿车的4个车门上，分别有一个很深的坑。凌先生说，看着像是用脚踹的。

经金谷派出所民警调查，发现当日19时许，有一车主曾因车辆被堵和养生会馆的老板大吵一架。养生会馆的老板说，那名车主误把凌先生的车当成了她的车，但她没有看到有人“踹”凌先生的车。

到底是谁“踹”了凌先生的车呢？派出所正在进一步调查中。

民警提醒市民，停车时最好在车辆的显眼位置放上联系方式，这样一旦发生堵车情况，方便车主互相联系挪车。

洛谭点点评：马路宽度本有限，心宽道路才能宽，“踹”车撒气真不该。

## 提供好线索 奖品等您拿

您通过各种渠道提供的新闻线索，见报后将有机会获得线索奖，奖品为由洛阳杜康控股提供的价值160元绵柔杜康五星美酒两瓶。

感谢市民黄先生提供新闻线索，请于下周五之前，在工作时间内凭有效证件到新区报业大厦三楼领取线索奖。

